
16 жовтня 2021 року в Мон-Сен-Мартені (F) 
Ігор Козловський 

700 днів у полоні та під тортурами 

РЕЗЮМЕ 

 

Ігор Козловський - член Національної академії України, 

релігієзнавець, історик, письменник, поет, автор  багатьох книжок і 
статей. Він був серед тих, хто відповідав за мирні демонстрації та 
молитовний марафон у Донецьку в 2014 і 2015 роках проти 
проросійських сепаратистів. 
Пан Козловський починає свій виступ з пояснення того, чим 
український народ і українська мова відрізняються від російського 
народу і російської мови. Він пояснює, чому путінська Росія вважає 
українську територію своєю власністю. 
Потім гість детально описує, як захоплення влади було здійснено 
силою зброї та завдяки російській військовій присутності на Донбасі. 
Росія розв'язала гібридну війну, щоб приєднати Крим та інші 
українські території до Росії. 
Російська військова окупація призводить до переслідувань і 
тортур опозиціонерів, і з літа 2014 року жителі масово тікають на 
територію вільної України. Пан Козловський розповідає, як за ним 
самим слідкували співробітники ФСБ Росії і врешті-решт затримали 
співробітники Міністерства безпеки ДНР. Він тричі змінює в'язниці, 
його допитують і катують, як у сталінські часи. Протягом півроку 
він перебуває в камері, повністю ізольованій від зовнішьнього 
світу.  Нарешті він постає перед військовим трибуналом із мішком на 
голові, звинувачений у спробі підірвати пам'ятник Леніну в Донецьку. 
Це все брехня, щоб сконструювати так звані докази проти нього й 
оголосити його винним. Він описує, як став свідком жахливих 
катувань українських в'язнів і представників опозиції. Пан 
Козловський пояснює, чому всі релігійні громади, окрім 
Російської православної церкви, зазнають гонінь. Російська 
окупація призводить до зубожіння населення,  бракує роботи, 
недотримують елементарні права та свободи людини. 
Сьогодні пан Козловський живе зі своєю сім'єю в Києві. Наприкінці 
свого виступу він каже, що Росія чинить тиск на європейців, 
роблячи їх залежними від поставок газу і нафти. Він каже, що в 
Європі необхідно зробити новий акцент на мирному співіснуванні 
та любові до ближнього. 


